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银川外国语实验学校
2014年初一招生面谈测评试题示例（1）

1. 请你谈谈看了下面这组图片后的想法。

1-1 1-２

2. 有 15根小棒，甲、乙两人轮流取，一次最多不能超过 3根，取到最后一根者胜。 你认为怎
样取才能确保获胜？ 说说你的想法。

银川外国语实验学校
2014年初一招生面谈测评试题示例（2）

1. 你喜欢上网吗？ 网络给你的学习、生活带来了哪些影响？

2. 把 98表示成两个不为零的自然数的和，这两个数的乘积最小是多少？ 最大是多少？ 说说
你的想法。
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银川外国语实验学校
2014 年初一招生面谈测评试题示例（3）

银川外国语实验学校
2014年初一招生面谈测评试题示例（4）

1. 认真观察下面这组题为《战争中的孩子》的图片，谈谈你观后的感受。

2. 小强骑自行车从甲地到乙地，每小时行 15 千米。 小强出发 1.2 小时后，小明乘汽车从甲
地出发，经过 0.6 小时追上了小强，小明乘汽车每小时行多少千米？ 说说的你思考过程。

1. 选择下列词语中的其中三至四个说一段话。

美轮美奂 五彩缤纷 情不自禁 滔滔不绝 相得益彰

自由自在 眉飞色舞 形影不离 豁然开朗 络绎不绝

2. 有 5 个数的平均数是 7，如果把其中一个数按 9 计算，则平均数变为 8，这个数原来是多
少？ 你是怎样推算的？

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com
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银川外国语实验学校
2014 年初一分班测评试卷

（本卷答题时间为 6０ 分钟，满分为 １００分）

题号 一 二 总分

得分

三 四

2-1 2-２

一、填空题。（每空 1分，共 20分）

1. 在一幅比例尺 1∶100000的地图上，甲、乙两地的距离是 5 厘米。甲、乙两地的实际距离是

（ ）千米。

2. 某校园网站自 2012 年 1 月至今浏览总人数已达到 2178657 人，横线上的数读作

（ ）。

3. 2÷5= 8
（ ）=15∶（ ）=（ ）%=（ ）折。

4. 1 37 的分数单位是（ ），再加上（ ）个这样的单位就是最小的质数。

5. 在 0.3， 0.33， 0.3觶， 34%， 13 这五个数中，最大的数是（ ），最小的数是（ ），相

等的数是（ ）和（ ）。

6. 把 5
8 ∶ 14 化成最简整数比是（ ），0.24∶0.6的比值是（ ）。

7. 按糖和水的比为 1∶19 配制一种糖水，这种糖水的含糖率是（ ）%；现有糖 50 克，可

配制这种糖水（ ）克。

8. 一个正方体容器的棱长是 4 厘米，装满水后倒入另一个深 6 厘米的圆锥形容器内，刚好

倒满，这个圆锥形容器的底面积是（ ）平方厘米。

9. 右边的图像表示一种彩带降价前后的长度

与总价的关系。 请根据图中信息填空。

（1）降价前后，长度与总价都成（ ）比例。

（2）降价前买 7.5 米需（ ）元。

（3）这种彩带约降价了（ ）%。

二、选择题。（每小题 3 分，共 18 分）

1. 甲数的 1
12 等于乙数的 1

3 ，则甲数（ ）乙数。

A. 大于 B. 小于 C. 等于

总价/元
降价前

降价后
30
27
24
21
18
15
12
9
6
3
0

1 2 3 4 5 6
长度/米

2. 刘老师计划用 10 小时制作一个飞机模型，但实际只用了 8 小时，则工作效率提高
了（ ）。
A. 20% B. 25% C. 75% D. 80%

3. 已知 a 是真分数，则 a2 与 2a 的大小是（ ）。
A. a2＞2a B. a2=2a C. a2＜2a D. 不能确定

4. 一个长方体正好可以切成 3 个一样大的正方体， 切开后每个正方体表面积是 12 平方厘
米，那么原来这个长方体的表面积是（ ）平方厘米。
A. 36 B. 30 C. 28 D. 24

5. 电影院第一排有m 个座位，后一排都比前一排多 1 个座位。 第 n 排有（ ）个座位。
A. m+n B. m+n+1 C. m+n-1 D. mn

6. 下列三句话中，正确的是（ ）。
A. 一种商品打八折出售正好保本，则不打折时该商品只获 20%的利润。
B. 三角形中最大的角不小于 60度。
C. 分母是 2和 5 的倍数的分数一定能化成有限小数。

三、计算题。（每小题 5 分，共 30分）
1. 脱式计算，能简算的要简算。

（1
3 + 1

6 + 1
9 ）÷ 1

18
3
11 ×0.87+0.23× 3

11

（0.39÷3-0.1）÷（1- 2
3 ） 30÷（1

4 + 2
7 ）× 7

200 "
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4. 有两堆煤，原来第一堆与第二堆的质量比是 12∶7，从第一堆运走 1
4 后，第二堆比第一堆

少 3.6 吨，第一堆原有煤多少吨？

5.右图中正方形的周长是 32厘米，请计算阴影部分的周长和面积。

2-3 2-4

2. 解方程。

12÷（0.5x-1）=6 x誜 2
7 =14誜 2

5

四、解决问题。（第 1~4小题，每题 6 分，第 5 小题 8 分，共 32 分）
1.只列式不计算。
（1）一件上衣打七折后，售价是 280 元，原价是多少元？（3 分）

（2）甲仓原来比乙仓少存粮 50 吨，从甲仓往乙仓调运 30 吨粮食后，甲仓存粮比乙仓少 1
4 。

乙仓现在存粮多少吨？（3 分）

2.工程队修一段公路，原计划每天修 3.2千米，15 天修完。 实际每天多修 25%，实际提前几
天完成？

3.有一根长 2米的圆柱形钢材， 如果把它截成 3 段同样的圆柱， 表面积比原来增加 37.68
平方分米。 这根圆柱形钢材的体积是多少立方分米？
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（本卷答题时间为 6０分钟，满分为 １００分）

题号 一 二 三 四 总分

得分

3-1 3-２

一、选择题。（每小题4分，共24分）

1.

图中 遮住了12个小图形，遮住的部分有（ ）个 。

A. 8 B. 9 C. 10 D. 11

2. 小丽、小敏、小杰、小刚和小乐五位小朋友，每两人通一次电话，可以通（ ）次电话。

A. 5 B. 10 C. 15 D. 20

3. 在一张边长10厘米的正方形纸的一角，剪去长6厘米、宽4厘米的长方形，剩下图形的周长

是（ ）厘米。

A. 20 B. 24 C. 30 D. 40

4. 一个合唱队共有32人，暑假期间有一个紧急演出，老师需要尽快通知到每一个队员，如果

用打电话的方式，每分钟通知1人，最少需要（ ）分钟。

A. 8 B. 7 C. 6 D. 5

5. 小玲在读一个数时把小数点丢了， 结果读成了八万二千零六， 现在知道原数只读一个

“零”，原来的数是（ ）。

A. 82.006 B. 820.06 C. 8200.6 D. 8.2006

6. 一个三角形的两条边分别是3分米、4分米，那么第三条边的长度一定比（ ）分米长。

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4

二、填空题。（每小题4分，共32分）

1. 2，3，5，8，12，17，（ ）是一串有规律的数，括号里应填的数是（ ）。

2. 用体积是1立方厘米的小正方体， 堆成一个体积是1立方米的大正方体。 如果将这些小正

方体排成一排，可以排（ ）米。

3. 花园里有一个正方形的喷水池，水池的外围周长是48米，喷水池的占地面积是（ ）。

4. 右图中，A点和B点分别是正方形两条边的中点，阴影部分占这个正

方形面积的（ ）。

5. 一个数先缩小到它的 1
10

，再扩大100倍后是12.5，这个数是（ ）。

6. 第一箱有苹果32个，第二箱有苹果18个，要使两箱苹果同样多，需要从第一箱中拿

出（ ）个苹果放到第二箱。

7. 用90厘米的铁丝做一个长方体框架。 长、宽、高的比是2 ∶ 2 ∶ 1，做成的长方体的体

积是（ ）立方厘米。

8. 用1、2、3、4四个数字卡片各一张，每次取两张组成一个两位数，可以组成（ ）个偶数。

三、计算题。（每小题5分，共20分）

1. 计算。

1÷ 1
2
- 1
3
+ 1
122 " 3.4÷ 4

3
- 1
52 "摇÷0.. $8

2. 解方程。

7 x- 7
202 "=0.35 0.25 ∶ 1

8
=x ∶ 1

5

A

B
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2-3 2-4
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四、解决问题。（第 1~4 小题，每题 6 分，第 5 小题 8 分，共 32 分）
1.只列式不计算。
（1）一件上衣打七折后，售价是 280 元，原价是多少元？（3 分）

（2）甲仓原来比乙仓少存粮 50 吨，从甲仓往乙仓调运 30 吨粮食后，甲仓存粮比乙仓少 1
4 。

乙仓现在存粮多少吨？（3 分）

2.工程队修一段公路，原计划每天修 3.2 千米，15 天修完。 实际每天多修 25%，实际提前几
天完成？

3.有一根长 2 米的圆柱形钢材， 如果把它截成 3 段同样的圆柱， 表面积比原来增加 37.68
平方分米。 这根圆柱形钢材的体积是多少立方分米？
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2. 用体积是1立方厘米的小正方体， 堆成一个体积是1立方米的大正方体。 如果将这些小正

方体排成一排，可以排（ ）米。

3. 花园里有一个正方形的喷水池，水池的外围周长是48米，喷水池的占地面积是（ ）。

4. 右图中，A点和B点分别是正方形两条边的中点，阴影部分占这个正

方形面积的（ ）。

5. 一个数先缩小到它的 1
10

，再扩大100倍后是12.5，这个数是（ ）。

6. 第一箱有苹果32个，第二箱有苹果18个，要使两箱苹果同样多，需要从第一箱中拿

出（ ）个苹果放到第二箱。

7. 用90厘米的铁丝做一个长方体框架。 长、宽、高的比是2 ∶ 2 ∶ 1，做成的长方体的体

积是（ ）立方厘米。

8. 用1、2、3、4四个数字卡片各一张，每次取两张组成一个两位数，可以组成（ ）个偶数。

三、计算题。（每小题5分，共20分）

1. 计算。

1÷ 1
2
- 1
3
+ 1
122 " 3.4÷ 4

3
- 1
52 "摇÷0.. $8

2. 解方程。

7 x- 7
202 "=0.35 0.25 ∶ 1

8
=x ∶ 1

5

A

B

4. 有两堆煤，原来第一堆与第二堆的质量比是 12∶7，从第一堆运走 1
4 后，第二堆比第一堆

少 3.6吨，第一堆原有煤多少吨？

5.右图中正方形的周长是 32 厘米，请计算阴影部分的周长和面积。

2-3 2-4

2. 解方程。

12÷（0.5x-1）=6 x誜 2
7 =14誜 2

5

四、解决问题。（第 1~4 小题，每题 6分，第 5 小题 8 分，共 32 分）
1.只列式不计算。
（1）一件上衣打七折后，售价是 280 元，原价是多少元？（3 分）

（2）甲仓原来比乙仓少存粮 50 吨，从甲仓往乙仓调运 30 吨粮食后，甲仓存粮比乙仓少 1
4 。

乙仓现在存粮多少吨？（3 分）

2.工程队修一段公路，原计划每天修 3.2 千米，15 天修完。 实际每天多修 25%，实际提前几
天完成？

3.有一根长 2 米的圆柱形钢材， 如果把它截成 3 段同样的圆柱， 表面积比原来增加 37.68
平方分米。 这根圆柱形钢材的体积是多少立方分米？
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四、解决问题。（每小题6分，共24分）

1. 一幢楼总高42米，共有15层。 小萍家住6楼，她家地板距这幢楼一层地面有多少米？

2. 在一幅比例尺是1 ∶ 2000000的地图上，量得甲、乙两地城市之间的高速公路的距离是

5.5厘米。 在另一幅比例尺是1 ∶ 5000000的地图上，这条公路的图上距离是多少？

3. 张大爷家的菜地共1200平方米，种西红柿用去了 1
4
，剩下的按2 ∶ 3的比种茄子和辣椒，三

种蔬菜的面积分别是多少平方米？

4.一堆圆锥形的沙石，底面周长是12.56米，高是1.5米，用这堆沙石在10米宽的公路上铺5厘

米厚的路面，能铺多长？
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3. 张大爷家的菜地共1200平方米，种西红柿用去了 1
4
，剩下的按2 ∶ 3的比种茄子和辣椒，三

种蔬菜的面积分别是多少平方米？
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（本卷答题时间为 90 分钟，满分为 100 分）

题号 一 二 三 四 总分

得分

4-1 4-２

一、选择题。（每小题 2分，共 16分）

1. 下面各比中能与 1
2 ： 1

３ 组成比例的是（ ）。

A． 2 ∶ 3 B． 3 ∶ 2 C. 1 ∶ 6 D． 6 ∶ 1
2． 当圆的半径由 3厘米增加到 4 厘米时，圆的面积（ ）。
A． 增加 1 平方厘米 B． 增加 3．14平方厘米
C． 增加 6．28 平方厘米 D． 增加 21．98平方厘米

3． 用 10以内的三个质数组成同时能被 3和 5整除的三位数，能组成（ ）。
A． 1个 B． 2个 C． 3 个 D． 4个

4． 两根同样长的木料，第一根锯掉 60%，第二根锯掉 3
5 米，比较后发现第一根锯掉的比第二

根锯掉的长。 木料（ ）。

A． 比 3
5 米长，比 1 米短 B． 长是 1 米

Ｃ． 比 1 米长 D． 长度范围不能确定
5． 如果 a 是大于 0的自然数，下列各式中结果最大的是（ ）。

A． a× 1
2 B． a÷ 1

2

Ｃ． a×1 1
2 D． a÷1 1

2
6． 某商场将一种商品按标价的 9 折出售仍获利 10％，这种商品的标价是 33 元，它的进货价
是（ ）。
A． 27元 B． 27．3元 C． 28 元 D． 30．3元

7． 在下图中，方框内小正方体的个数是（ ）。

A． 24个 B． 36 个 C． 40 个 D． 48个
8． 甲、乙二人进行游泳比赛，规定两人分别从 50 米泳道的两端同时开始游，直到一方追到另

一方为止，追上者为胜。 已知甲、乙的速度分别为每秒 1．0 米和每秒 0．8 米。 那么甲追乙的
过程中（不算最后追上这一次）两人共迎面相遇（ ）。
A． 3次 B． 4次 C． 5次 D． 6次

二、填空题。（每小题 3分，共 42 分）

1． 一瓶蜂蜜有 １
２ 升，芳芳喝去了它的 １

４ ，则还剩下它的（ ）。

2． 做操时，红红站在队列的第 4列第 5 行，用数对表示是（4，5），华华站在红红的同一行的第
6列，华华的位置用数对表示是（ ）。

3． 在比例尺是 1 ∶ 1000 的图纸上量得一个长方形花坛的长是 2．4 厘米，宽是 1．5 厘米，这个
花坛的实际面积是（ ）平方米。

4． 一个长方体的三个侧面的面积分别是 2 平方厘米、3 平方厘米、6平方厘米，这个长方体的
体积是（ ）立方厘米。

5． 在有余数的整数除法中，除数和商分别为 b、ｃ（均不为 0），则被除数最小是（ ）。
6． 袋子里有 18个大小相同的彩色球，其中红球有 3个，黄球有 5个，绿球有 10 个，现在要一
次从袋中取出若干个球。如果要确保取出的球中至少有 5 个球是同色的，一次至少要
取出（ ）个球。

7． 用同样的水管给水池注水。 3 根水管 20 分钟可将空水池注满，10 根这样的水管将空水池
注满需要（ ）分钟。

8． 若 1
1 ， ２

1 ， 7
4 ， ， 13

16 ， 1
2 ， 19

64 …是一串有规律的最简分数，则横线上应填的分数

是（ ）。
9． 某月有 5 个星期一，并且这个月的第一天和最后一天都不是星期一，那么这个月的第一天
是星期（ ）。

10． 在一次青年歌手大奖赛中，11 位评委给一位歌手打分，如果去掉一个最高分，这位歌手
的平均得分是 9．52 分；如果去掉一个最低分，这位歌手的平均得分是 9．59 分，去掉的最
高分与最低分相差（ ）分。

11． 有一块长方形的地，长 204米，宽 108 米。 在这块地的四周植树，要使相邻两棵树之间的
距离相等，并且在这块地的四个角各植一棵树，则至少要种（ ）棵树。

12． 某人步行的速度是每秒 2 米，一列火车匀速从他的身旁经过，从车
头与他并齐到车身超过他共用了 10 秒，已知火车长 90 米，火车的
速度是每秒（ ）米。

13． 如右图所示， 将大矩形分割成四个面积分别为 12 平方厘米、24 平
方厘米、36平方厘米及 48平方厘米的小矩形。 已知所有矩形的边长
都是整厘米数，阴影部分的面积是（ ）平方厘米。

14． 小明从家去学校，如果他每小时比原来多走 1．5 千米，那么他走这段路只需原来时间的
4
5 ，如果他每小时比原来少走 1．5 千米，走这段路就比原来时间多（ ）。
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题号 一 二 三 四 总分
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一、选择题。（每小题 2分，共 16 分）

1. 下面各比中能与 1
2 ： 1

３ 组成比例的是（ ）。

A． 2 ∶ 3 B． 3 ∶ 2 C. 1 ∶ 6 D． 6 ∶ 1
2． 当圆的半径由 3厘米增加到 4 厘米时，圆的面积（ ）。
A． 增加 1 平方厘米 B． 增加 3．14平方厘米
C． 增加 6．28 平方厘米 D． 增加 21．98平方厘米

3． 用 10 以内的三个质数组成同时能被 3和 5整除的三位数，能组成（ ）。
A． 1 个 B． 2个 C． 3 个 D． 4个

4． 两根同样长的木料，第一根锯掉 60%，第二根锯掉 3
5 米，比较后发现第一根锯掉的比第二

根锯掉的长。 木料（ ）。

A． 比 3
5 米长，比 1 米短 B． 长是 1 米

Ｃ． 比 1 米长 D． 长度范围不能确定
5． 如果 a 是大于 0的自然数，下列各式中结果最大的是（ ）。

A． a× 1
2 B． a÷ 1

2

Ｃ． a×1 1
2 D． a÷1 1

2
6． 某商场将一种商品按标价的 9 折出售仍获利 10％，这种商品的标价是 33 元，它的进货价
是（ ）。
A． 27元 B． 27．3元 C． 28 元 D． 30．3元

7． 在下图中，方框内小正方体的个数是（ ）。

A． 24个 B． 36个 C． 40 个 D． 48个
8． 甲、乙二人进行游泳比赛，规定两人分别从 50 米泳道的两端同时开始游，直到一方追到另

一方为止，追上者为胜。 已知甲、乙的速度分别为每秒 1．0 米和每秒 0．8 米。 那么甲追乙的
过程中（不算最后追上这一次）两人共迎面相遇（ ）。
A． 3次 B． 4次 C． 5次 D． 6次

二、填空题。（每小题 3分，共 42 分）

1． 一瓶蜂蜜有 １
２ 升，芳芳喝去了它的 １

４ ，则还剩下它的（ ）。

2． 做操时，红红站在队列的第 4列第 5 行，用数对表示是（4，5），华华站在红红的同一行的第
6列，华华的位置用数对表示是（ ）。

3． 在比例尺是 1 ∶ 1000 的图纸上量得一个长方形花坛的长是 2．4 厘米，宽是 1．5 厘米，这个
花坛的实际面积是（ ）平方米。

4． 一个长方体的三个侧面的面积分别是 2 平方厘米、3 平方厘米、6平方厘米，这个长方体的
体积是（ ）立方厘米。

5． 在有余数的整数除法中，除数和商分别为 b、ｃ（均不为 0），则被除数最小是（ ）。
6． 袋子里有 18个大小相同的彩色球，其中红球有 3个，黄球有 5个，绿球有 10 个，现在要一
次从袋中取出若干个球。如果要确保取出的球中至少有 5 个球是同色的，一次至少要
取出（ ）个球。

7． 用同样的水管给水池注水。 3 根水管 20 分钟可将空水池注满，10 根这样的水管将空水池
注满需要（ ）分钟。

8． 若 1
1 ， ２

1 ， 7
4 ， ， 13

16 ， 1
2 ， 19

64 …是一串有规律的最简分数，则横线上应填的分数

是（ ）。
9． 某月有 5 个星期一，并且这个月的第一天和最后一天都不是星期一，那么这个月的第一天
是星期（ ）。

10． 在一次青年歌手大奖赛中，11 位评委给一位歌手打分，如果去掉一个最高分，这位歌手
的平均得分是 9．52 分；如果去掉一个最低分，这位歌手的平均得分是 9．59 分，去掉的最
高分与最低分相差（ ）分。

11． 有一块长方形的地，长 204米，宽 108 米。 在这块地的四周植树，要使相邻两棵树之间的
距离相等，并且在这块地的四个角各植一棵树，则至少要种（ ）棵树。

12． 某人步行的速度是每秒 2 米，一列火车匀速从他的身旁经过，从车
头与他并齐到车身超过他共用了 10 秒，已知火车长 90 米，火车的
速度是每秒（ ）米。

13． 如右图所示， 将大矩形分割成四个面积分别为 12 平方厘米、24 平
方厘米、36平方厘米及 48平方厘米的小矩形。 已知所有矩形的边长
都是整厘米数，阴影部分的面积是（ ）平方厘米。

14． 小明从家去学校，如果他每小时比原来多走 1．5 千米，那么他走这段路只需原来时间的
4
5 ，如果他每小时比原来少走 1．5 千米，走这段路就比原来时间多（ ）。
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三、计算题。（每小题 4分，共 16分）
44
45 ×37- 8

45
３
4 ×17+0.25×29

12
13 ÷ 5-3.9× 2

33 " 2.6÷ 7
12 - 5

163 "×1.. $6

四、解决问题。（前 4道小题每题 4分，5、6两题各 5分，共 26分）
1． 电器商场新进一批电视机，将它们按 5 ∶ 7的比例分放在甲、乙两个空仓库内。先卖乙仓库
的电视机，当乙仓库里的电视机卖出 12台后，两个仓库的电视机的台数相等。电器商场新
进了多少台电视机？

2． 一本故事书，张华 12天可以看完，李明要比张华多用 2天才能看完。张华每天比李明多看
4页。 这本故事书有多少页？

3． 水果店有一批水果，运出总数的 5
8 后，又运进 700千克，现在的水果正好是原来的 ２

３ 。 原

来水果店里有水果多少千克？

4． 快车和慢车行完 A、B 两地之间的路程分别需要 12 小时、15 小时。 现在两车分别从 A、B
两地同时开出，相向而行。 快车驶出 54 千米后，发现少带了东西，又返回 A 地取了东西，
马上重新出发，结果两车在中点相遇。 快车每小时行多少千米？

5． 如下图，10 个面积为 1 平方厘米的正三角形按下面方法排列： 它们各自有一条边依次排
在同一条直线上。沿着这条线，每个三角形底边的中点恰好是下一个三角形的顶点，那么，
由这 10个三角形所组成的平面图形的面积是多少平方厘米？

6． 合唱队中男生人数占全队人数的 ２
5 。 又招进男生、女生各 10 人，这时男生人数占全队人

数的 5
12 。 现在合唱队男、女生各有多少人？
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